



## COMUNICAT

### **Campionatul Național de Fotbal al Avocaților Craiova, 19-22 aprilie 2012**

#### **1. Echipele înscrise**

Ca urmare a interesului mai multor barouri de a participa la PRIMA EDIȚIE A CAMPIONATULUI NAȚIONAL DE FOTBAL AL AVOCAȚILOR, Comitetul de organizare a acceptat noi înscrieri în competiția ce se va desfășura la Craiova, în perioada 19-22 aprilie. Astfel, **lista finală cuprinde 12 echipe:** Baroul Alba, Baroul Arad, Baroul Brăila, Baroul București, Baroul Dolj, Baroul Giurgiu, Baroul Gorj, Baroul Mehedinți, Baroul Olt, Baroul Suceava, Baroul Vaslui, Baroul Dolj –“Old Boys”.

#### **2. Taxa de participare**

Reamintim că fiecare echipă înscrisă datorează o **taxă de participare în valoare de 1500 lei**. Plata se va face în contul bancar RO07 RNCB 0134 0416 5590 0001, deschis la BCR Craiova. Titular: Baroul Dolj, cu sediul în Craiova, Bulevardul Carol I, nr.1, bl.17D, sc.1, mezanin, jud.Dolj, Cod de inregistrare fiscala (CIF): 4553658.

#### **3. Recomandare privind cazarea participantilor**

Comitetul de organizare a negociat pentru echipele înscrise la Campionatul Național de Fotbal al Avocaților tarife preferențiale la Hotel Jiul\*\*\*. Astfel, pe durata Campionatului, oferta Hotelului Jiul\*\*\* este: 160 Lei/cameră dublă/noapte, cu mic dejun inclus. Tariful este valabil atât pentru jucători, cât și pentru însoțitori. Hotel Jiul\*\*\* este amplasat chiar în centrul Craiovei, la kilometrul 0, pe bulev. Calea București, nr. 1-3.

**Rezervările se vor face direct de către echipele participante, la telefon: 0744.491.914 – persoană de contact, doamna Mirela Scorleanu.**

Având în vedere apropierea iminentă a Festivalului Internațional Shakespeare, găzduit de Craiova în perioada 23 aprilie – 3 mai 2012, festival ce se va bucura de o numeroasă participare internațională, **rugăm echipele înscrise la competiție să se grăbească în a efectua rezervările necesare, existând riscul limitării numărului de locuri alocate participanților la Campionatul Național de Fotbal al Avocaților.**

#### **4. Locul de disputare al meciurilor**

Jocurile Campionatului Național de Fotbal al Avocaților se vor disputa la Baza Sportivă Popeci, situată în Craiova, str. Henry Ford nr. 10. Baza Sportivă Popeci dispune de două terenuri artificiale impecabile (din care unul acoperit), cu tribune, vestiare, dușuri, bar.



## **5. Conferinta de presă**

Joi, 19 aprilie, la ora 12.00, la sediul Baroului Dolj va avea loc o conferință de presă pe tema Campionatului Național de Fotbal al Avocaților.

## **6. Componenta grupelor, programul meciurilor. Tragerea la sorti**

Cele 12 participante la Campionatul Național vor fi împărțite în patru grupe, a câte 3 echipe. Componenta grupelor va fi trasă la sorti joi, 19 aprilie, ora 19.00, în cadrul unei ceremonii ce va avea loc la sediul Baroului Dolj.

Programul de desfășurare a meciurilor este atașat prezentului comunicat.

## **7. Invitați de onoare**

Baroul Dolj a adresat membrilor Comisiei Permanente a U.N.B.R., precum și unor personalități ale fotbalului românesc invitația de a participa la prima ediție a Campionatului Național de Fotbal al Avocaților.

## **8. Alte informatii**

Organizatorii vor expedia, după încheierea competiției, un DVD cu fotografii și imagini filmate de la meciurile și activitățile conexe ale evenimentului.

Directorul competiției, Av. Mihai Dragoș Nicu  
Membru al Consiliului Baroului Dolj